
В ромбе  угол  равен . Найдите угол . Ответ дайте в
градусах.

 
 

 

Найдите больший угол равнобедренной трапеции , если
диагональ  образует с основанием  и боковой стороной 

 углы, равные  и  соответственно. Ответ дайте в градусах.

 
 

 

Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна . Найдите
меньший угол этой трапеции. Ответ дайте 

 в градусах.

 
 

 

Расстояние от точки пересечения диагоналей ромба до одной из его сторон равно 13, а одна из
диагоналей ромба равна 52. Найдите углы ромба.

 

Один из углов прямоугольной трапеции равен . Найдите меньший угол этой
трапеции. Ответ дайте в градусах.

 
 

 

В треугольнике  известно, что , 
. Найдите угол . Ответ дайте 

 в градусах.
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